



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA



OPĆINA VIŠKOVO

VIJEĆE MJESNOG ODBORA MARČELJI

PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
OPĆINA VIŠKOVO

Broj:	20-05-233
Općina:	Viškovo
Općinska jedinica:	Marčelji
Broj:	026-01/13-01/01
Priloga:	470-09/15-13-15

Marčelji, dana 28. veljače 2013 godine

Zapisnik sa 5. sjednice Vijeća mjesnog odbora Marčelji, održanog 28. veljače 2013. godine, sa početkom u 19,00 sati u prostorijama MO Marčelji.

Sjednica je počela u 19:00h i vijeće je ustanovilo da su na sjednici prisutni Nikola Malić, Milivoj Jugo, Andrej Šircelj, Vice Glavić, Alen Marčelja i pozvani predstavnik KESM-a Josip Katalinić. U takvim se okolnostima mogu pravovaljano donositi odluke.

Svi vijećnici su pozvani na sjednicu dva dana prije održavanja sjednice te je jednoglasno prihvaćen sljedeći dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa prošle sjednice
2. Rasprava o sufinanciranju kompostane (u organizaciji Općine Viškovo)
3. Rasprava s udrugom "Krizni Eko Stožer Marišćina"

Točka 1.

Zapisnik sa 4. Sjednice VMO Marčelji pročitan je i pritom jednoglasno usvojen bez ikakvih konfuzija na temelju maksimalnog konsenzusa. Alen Marčelja predlaže 4.točku koja se ondosi najbolje dostignuće u ekipnom sportu za 2012.g smatra da BK "Marčelji" to zaslužuju. Vice Glavić predlaže 5. i 6.točku koja kritizira način čišćenja lokalnih cesta pod upravom koncesionara odgovornih za tu djelatnost i problematiku oko bazena Ilovca kod autobusnog stajališta.

Točka 2.

Osvrćući se na dokument „Javni poziv Kompostana“ objavljene od strane Općine Viškovo na internet stranicama, čita se tko ima pravo na sufinanciranje oko nabavke kompostera i razglaba se da su minijaturene i dolazi se do zaključka da usprkos svojoj maloj vrijednosti predstavlja jedan pozitivan pomak. Vice naglašava: “ nisu za baciti, ali da su minijaturene i da neće zadovoljit stanovnike zgrada.” Dolazimo do spoznaje da Vrtni centar ima komposter pripremljen za naše sumještanine.

Točka 3.

Radi se na ostvarenju ideje da sumještani skupljaju boce, staklo, papir i plastiku te svake prve subote u mjesecu provede samoinicijativno masovno sakupljanje neizgosopodarenog otpada. Zatražena je dozvola svim vijećnicima MO MARČELJI za dozvolu pristupu na građevini za privremeno skladištenje neopasnog otpada na fazi "0-1" ŽCGO Marišćina. Kroz raspave o mogućnostima i konceptu gospodarenja otpadom detaljnije smo upoznati s radom Udruge "Krizni Eko Stožer Marišćina".

Točka 4.

Na prijedlog mene zapisničara, Alena Marčelje uveli smo i točku 4. Izišao je javni poziv za ponošenje prijedloga za nagrađivanje za najbolje sportaše. Pod kategorijom najbolje dostignuće u ekipnom sportu za 2012.g. : " NAGRADA ZA NAJBOLJE POSTIGNUĆE U SPORTU MUŠKOJ KATEGORIJI (EKIPNO) izglasali smo jednoglasno da ćemo pružiti podršku BK " Marčelji" koji je osvojio 1.mjesto u II.državnoj ligi – sjever .

Točka 5.

Peta točka dnevnog reda se odbacila zbog nedostatka informacija, usprkos naglasku gospodina Vice Glavića da je čuo mnogobrojne kritike stanovnika o načinu čišćenja lokalnih cesta za vrijeme vremenskih nepogoda,što su i ostali vijećnici svojim očima i sami vidjeli.

Točka 6.

Šesta točka se isto odbija zbog manjka informacija, te će predsjednik VMO-a Nikola Malić prikupit određene informacije vezane za “bazen kod Ilovce”.

Sjednica završava sa radom u 20:56 h.

ZAPISNIK VODIO:

Alen Marčelja

Predsjednik MO Marčelji

Nikola Malić